Pap an Pai s6 7 tuan 25 ) o
Chao cac em, cac em tham khao hwéng dan giai de dieu chinh bai
giai nhé!

Pai s6: PON THUC PONG DANG - LUYEN TAP
1.(Bai tap 15 trang 34 SGK)
Nhan biét cdc don thitc ddng dang
,.,§2_—_12,—_2 2. .2 . aA
X 3xy, S XY 5 XY Xy dong dang
o, 2, 2., 1
o Xy -2xyT; X

2. (Bai tap 16 trang 34 SGK)

2

: dong dang

25xy? +55xy° + 75xy?

= (25 + 55 + 75)xy?

=155xy?

3.Bai 19 trang 36 SGK:

Thay x = 0,5 vay = -1 vao biéu thirc 16x°y® — 2x*y? ta duoc:
16(0,5)*(-1)° - 2(0,5)*(-1)*

= 16[%)2 (-1)° - 2(%]3 (-1)
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Vay gié tri caa biéu thic 16x2y® —2x°y’tai x =0,5vay =-11a _17
4
4. Bai 21 trang 36 SGK:
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= xyz®

5.Bai 22 trang 36 SGK:
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Bac 8 Bacs

Chuc cac em lam bai that tot!



DA THUC
1.(Bai tap 25 trang 38 SGK)

3x2—%x+1+2x—x2
2 2 1
a) = (3x*—x )+(—§x+2x]+1

:2x2+§x+l
2

Vay bac cua da thuc 1a 2

3% +7x% —3x% +6x3 —3x2
b) = (3x2 —3x2)+ (7x3 3%+ 6x3)
=0x% +10x®

=10x°
Vay bac cuia da thac la 3

2.(Bai tap 26 trang 38 SGK)

Q=x +y +22+x2 -y +22+x2+y? - 72
:(x2 + X +x2)+(y2 -y° +y2)+(z2 +12° —22)
=3’ +y*+17°

Chuc cac em lam bai that tot!



